

В прокуратуру города Симферополя в конце 2023 года поступило обращение местной жительницы (Алиева) по вопросу возможных нарушений жилищного законодательства со стороны должностных лиц администрации города Симферополя.

Проведенной проверкой выявлены нарушения указанного законодательства, которые выразились в бездействии должностных лиц местной администрации при учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на территории города Симферополя.

По результатам проведенной проверки прокуратурой города в адрес администрации города Симферополя внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено. права заявителя восстановлены путем включения на соответствующий учет.